

南京再生资源行业协会 第四届四次会员大会

※ 大会专刊 ※

南京再生资源行业协会主办

2019年12月31日



南京再生资源行业协会第四届四次会员大会
暨再生资源回收行业安全与创新发
展宣讲会
在省社会主义学院隆重召开





2019年12月25日，南京再生资源行业协会第四届四次会员大会暨再生资源回收行业安全与创新发展宣讲会在省社会主义学院隆重召开。协会会员代表、中国再生资源回收利用协会、省市友好协会负责人、市区两级商务主管部门、市公安局等相关部门领导，共150人参加了会议，大会由孙波秘书长主持。



张正煌会长代表协会作了2019年度工作总结报告。张会长从履行“一岗双责”、推进“两网融合”、抓好“三个重点”、落实“四条措施”、共享

“五大成果”等五个方面，系统回顾总结了 2019 年南京市再生资源企业取得的新收获、南京市再生资源行业取得的新成绩、南京市再生资源回收利用体系建设取得的新突破、南京市再生资源主管部门彰显的新作为、南京再生资源行业协会做出的新贡献，并从加强《南京市再生资源回收体系建设规划》宣贯、加强行业自律、探索推进两网融合、提升行业发展质量和水平、进一步完善再生资源回收体系、加强行业经营统计分析等六个方面科学部署了 2020 年的工作方向。



大会审议通过了由徐家凤副会长做的《2019 年度南京再生资源行业协会财务报告》。

协会刘朝金副会长宣读了 2019 年新入会会员名单，并由陈雪梅副会长、刘朝金副会长为新会员单位授牌。





协会陈华明副会长宣读了 2019 年协会副会长、常务理事、理事增补名单，并由徐家凤副会长、陈华明副会长为常务理事、理事单位授牌。



协会张正煌会长为新当选的副会长单位南京柯信物资回收有限公司授牌。



协会副会长陈雪梅宣读 2019 年度南京市十家优秀再生资源回收利用企业名单，并由协会荣誉会长、南京市人民政府原副市长张连发，市商务局富宁宏副局长，张正煌会长，为获得荣誉的企业代表颁奖。



协会荣誉会长、南京市人民政府原副市长张连发在会上发表了讲话，老市长高度肯定了南京市再生资源回收行业为地方经济发展、改善环境、践行生态文明、打造国内行业标杆做出的重要贡献，并赞赏南京再生资源行业协会在过去的一年，理论研究有了新突破、行业形象有了新提升、经营管理有了新提高、渠道建设有了新作为、未来发展有了新贡献、服务能力有了新提高。



最后，市商务局富宁宏副局长讲话，高度评价了南京再生资源行业协会 2019 年的工作，指出协会是南京商贸协会中最有生命力的协会之一，在 2019 年开展了卓有成效的工作，并提前部署了 2020 年的工作。之后，富宁宏副局长从“践行绿色发展、提升行业形象，向环境服务属性转变”、“加快行业升级步伐，完善回收体系建设”、“加强行业自律，规范行业安全管理”三个方面，指出了未来企业的发展方向。



中国再生资源回收利用协会副秘书长兼废纸分会秘书长唐艳菊女士为大会作了《垃圾分类背景下，城市回收体系构建路径探讨》报告。唐秘书长从垃圾分类政策与市场、垃圾分类对现行回收体系带来的转变以及城市再生资源回收体系构建路径三个方面和参会企业做了分享，详细讲解了上海市可回收物回收体系建设的做法，以及国内知名的虎哥回收模式、杭州村口模式、宁波“搭把手”模式、联运模式、环强回收模式。唐秘书长生动的讲解以及充足的案例，让与会代表直呼“过瘾”！



南京市商务局流通业发展处副调研员周彩奇同志做了《再生资源回收行业安全警示教育》的宣讲，对2019年度全市再生资源回收网点整治工作做了总结，宣传讲解了行业安全相关法规文件，列举了行业常见安全隐患和防治措施等，最后对2020年全市再生资源回收行业安全整治进行了动员。

会议上，针对大家对废泡沫回收难题，南京法宁格节能科技股份有限公司介绍了该公司废泡沫回收的一系列解决方案，并希望以本次会员大会为契机，在未来与南京再生资源企业开展更多的合作。

协会合作单位中国银行瑞金路支行、城南支行和江苏东银（江北新区）律师事务所分别给会员企业介绍了中小企业普惠金融业务和提供法律帮助等多项服务，受到了会员企业的欢迎。

南京再生资源行业协会 地址：南京市解放路101号 电话：025-84620420

网址：www.nj3r.org 邮箱：961475957@qq.com